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A mai számból
Készülődés a pártoktatási év megnyitóiéra (2. oldal). — Több mini 
10 millió forint forgalom a debreceni Őszi Vásáron (3. oldal). — Lá­
togatás két termelőszövetkezetben (3. oldal). — Díjat nyert a prágai 
ruhaversenyen a Ruhagyárban készült szövetruha (3. oldal). -- fé­
nyes győzelem Bécsben, a öo-ik magyar—osztrák válogatott labda- 

rugó mérkőzésen (4 oldal)
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DISZ FIATALOK!

Előre az új oktatási év sikeréért!
Az ifjúság szocialista nevelé­

sének egyik legfontosabb eszkö­
ze a politikai oktatás. Ezt bizo­
nyítja a párt nevelő munkájá­
nak tapasztalata és a DISZ egész 
gyakorlata.

ÜlSZ-szervezcteink az elmúlt 
esztendőben a pártszervezetek 
segítségével nagy eredményeket 
értek el a fiatalok politikai ne­
velésében- A tanév végén lefolyt, 
összefoglaló megbeszélések azt 
mutatták, hogy fl politikai isko­
lák cs körök hallgatóinak több­
sége jól elsajátította az anyagot, 
mélyebb ismereteket szerzett 
mint az előző esztendőben.

Most az új oktatási év előes­
téjen örvendetes megjegyezni, 
hogy a. diszistákban egyre job 
hau nő az érdeklődés a marxis, 
ta-leninista elmélet tanulmányo­
kká iránt- Különösen érezhető 
ez a dolgozó parasz,(ifjúság kö­
rében. Míg az elmúlt évben csak 
KI termelőszövetkezet keretében 
volt DISZ-oktatás, most 111 tsz- 
íen készítették azt elő. A deb­
receni G ö r d ti 1 ő cs a p á gy-gy árb a n 
az elmúlt évben igen kevés fia­
tal vett részt oktatásban, most 
400-nál több diszista jelentkezett 
tanulni. Hasonló a helyzet a me­
gye más területein is." Kevés ki­
vétellel mindenütt tapasztalni 
lehet, a lázas készülődést a ma 
esti ünnepélyes első foglalkozá­
sokra.

A DISZ megyei bizottság az 
elmúlt időben megvitatta az el­
múlt tanév tapasztalatait és 
megjelölte az új tanév sikeres 
előkészítésének feltételeit, meg­
jelölte a főfeladatot.: úgy kell 
megtenni minden előkészületet, 
hogy az új tanévben a DISZ po­
litikai oktatás minősége tovább 
emelkedjék.

A járási és városi DISZ bizott­
ságok az új tanévre készülődve 
"agy figyelmet fordítottak arra, 
hogy az összes politikai iskolák 
rs köröl; restére, képzett propa­
gandistákat, biztosítsanak. ah1 le 
szívesen végeznek a DÍSZ,-ben 
propaganda munkát. Az oktatá­
si évben olyan propagandisták 
tanítják a fiatalokat a DISZ- 
szervezetekben, mint Juhász 
Sándorn-é, a balmazújvárosi Vö­
rös Csillag agronómusa, Szabó 
Sándor, a haj düh td házi gépál­
lomás politikai helyettese D. 
Kovács Irén püspökladányi pe­
dagógus, Győrfi Ilona, a Ruha­
gyár- sztahanovistája.

A DISZ-bcn dolgozó propa­
gandistákra megtisztelő felelős- 
ségtcljcs ügy van rábízva: a 
magyar fiatalság szocialista ne­
velése. Az ifjúság körében foly- 
üi í o tt prop aga n d am unk á na k
megvannak a maga sajátossá­
got. A DISZ-bcn dolgozó pro­
pagandistáknak ki keli tűnniük
■IZZal a különös hozzáértéssel is, 
hogy megtalálják a világos, az 
életből vett • példákat, minél 
szemléltctőbben m agyar azzá k 
nicg egy.cgy elméleti kérdés lé­
nyegét.

felelősségteljes érzettel kell 
most minden propagandistának 
hozzáfogni a munkájához. Négy 
héten keresztül tanulmányozzak 
a hallgatók a termelőszövetke- 
zcfck és gépállomások élenjáró 
dolgozói országos tanácskozásá­

nak anyagát. Ifjúsági vonatko­
zásban igen nagy jelentősége 
van e tananyagban való elmé­
lyülésnek. A mindennapi meg­
győző érvek mellett ez .a tan­
anyag megmutatja ifjúságunk­
nak azt, hogy a dolgozó paraszt­
ifjúság jövőjét a termelőszövet­
kezetekben találja meg. Megta­
nulhatják a DISZ-fiatalok azt, 
hogy a kormányprogramra si­
keres megvalósítása, az életszín­
vonal további emelése csak 
akkor váltható valóra, ha a jö­
vőben szövetkezeteink tagsága s 
■egyben a tsz-ekben -élő ifjúság 
bátran alkalmazza -az agrotech­
nika vívmányait, s ha a t-sz-ck- 
ben dolgozó ifjúság úgy politi­
kailag, mint szakmailag kép­
zett, művelt, tanult ifjúság lesz.

Ifjúság; szövetségünkben fo­
lyó propagandamunka egész ta­
pasztalata arrp] beszél, hogy a 
diszisták politikai oktatásának 
további megjavítása mindenek­
előtt attól függ. hogy a járási és 
városi bizottságok, valamint az 
alapszervezeti vezetőségek mi­
lyen szeretettel, milyen hozzá­
értéssel segítik a propagandis­
ták munkáját-

A DISZ-fiatalok politikai ne­
veléséért, mindenekelőtt a DISZ 
ab pszervezetek felelősek. Egyes 
xl»pszervezetünk vezetőségei, 
így a balmazújvárosi Petőfi fsz 
a nyiracsádí Uj Kenyér tsz. 
tiszagyulaházai területi DÍSZ- 
sz er vezet vezetőségei mégis kö­
zömbösséget tanúsítanak a DISZ 
oktatás iránt és hanyag mun 
"iájukkal 20—30 fiatal elől zár­
iák cl a tanulás, a fejlődés Vit­
át. Éppen ezért több alapszer- 

.•ez étnél: a dcbrcccni-'ipafai
Bocskai tsz, az újtikosi Úttörő 
tsz, a váncsodi területi szerve­
zetné] helyes lenne, ha az al-ap- 
zervezeti vezetőség teljesítené 

kötelességét és gondoskodna ■: 
DISZ-tagok politikai oktatásá­
ról.

Az ifjúság politikai oktatása 
nak, a színvonal további c-mélő­
ének feladatai megkövetelik a 
•ezetós további javítását ,a járá­

si, városi bizottságok részéről 
Bizottságaink az új tanévben 
fokozzák minden egyes alap 
szervezet ellenőrzését, hogy az 
eddigieknél még jobban megis­
merjék és elterjesszék a propa­
gandamunka jó tapasztalatait, 

DISZ-propagandis-ták, -alap- 
szervezetek vezetősége! Járási, 
városi DISZ bizottságok tagjai! 
Teljesítsék a DISZ Központi Ve­
zetőség X- teljes ülésének hatá­
rozatát- Minden erővel harcol- 
j-atok a DISZ-oktatás sikeréért, 
a propagandamunka színvona­
lának állandó emeléséért. Kér­
jétek, igényeljétek a propagan­
da-munkában jártas, tapasztalt 
páptpropa.gandísták, alapszerve­
zeti vezetőségek és pártbizottsá­
gok segítségét. így érhetjük csak 
cl a diszisták politikai oktatá­
sának további javulását, hogy 
még tevékenyebben tudjuk ne­
velni ifjúságunkat a hazafias­
ság, dolgozó népünk, ragyogó 
jövőnk építése iránti határtalan 
odaadás szellemében.

Szűcs Gábor
DISZ MB ágit.-prop, titkár.
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Az egyeki traktorosok november 7 tiszteletére vállalták •

őszi talaimimka tervüket 125 százalékra teljesítik

«“SJSSrtó
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I debreceni járás még 70 százalékra sem
teliesitette ősziárpa vetési tervét
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maradásnak? Hibás a gépállomás továbbá a tanár, Jr r-J í aL0Sí,b“za- H°gy mi az oka az cl- 
traktoristái nem használják ki a munkaidőt Vasárm'n nélrl°í„l cr!lle oszo) e.tbe?et ,s- A gépállomások

~ gy-»......
Kettős műszakot a hajdú-bihari gépállomásokon!

Egy hijján 000 — tehát ösz- 
szcsen 599 erőgépe van a hu­
szonkilenc hajdú-bihari gép- 
áljoniásnuk. Augusztus 20 óta 
emelkedő ugyan a kettős mű­
szakban dolgozó gépek szá­
ma, de még mindig nein ki­
elégítő, Mit mutat a statiszti­
ka? Október 5-én 347 erőgép 
dolgozott kettős műszakban. 
A legutóbbi értékelés feltün­
teti azt is, hogy október első 
5 napján 9781 normálhold tel­
jesítést végeztek a gépek, az 
egv gépre cső átlag 3.2G nor­
málhold. Ez bizony édeske­
vés, mert egy műszakban négy 
normálholdnak kellene lenni 
az egy gépre eső átlagnak. Kö­
zel GOü gépnél két műszak ese­
tén 20.000-néI is több normál­
holdat tenne ki a teljesítés. 
Ezzel szemben alig 10.000 a 
normál-holdra átszámított 
munka-

IIol a hiba?
A gépállomásokon, mert 

nem biztosították a kettős mű­
szakokra a szakembereket. 
Sok helyen munkaerőhiány 
miatt nincs kettős műszak, 
mint pl. Balmazújvároson. 
Ezenkívül hibásak a termelő-

szövetkezetek is, mert ők sem 
biztosítottak kcl-lőszámú mun- 
kagépkczclőt. A. püspökla­
dányi gépállomáson a trak­
torosok hősies munkával har­
colnak. A gazos földeken is 
megbirkóznak a bajjal és a 
gépállomás 22 erőgépe közül 17 
kettős műszakban ool-gozik. A 
kettős műszakban lévő gépek 
nemcsak a termelőszövetkeze­
tek földjén dolgoznak, hanem 
segítik az egyénileg "dolgozó­
kat js az őszi szántás-vetés 
munkájában. Eddig közel 400 
hold szántásra kötött az egvé- 
niekkej szerződést a püspök­
ladányi gépállomás cs már — 
néhány hold kivételével el is 
végezték ezt a munkát. így a 
dolgozó parasztok vethetik az 
őszibúzát.

A kettős műszak végzését és 
a traktorosok minőségi mun­
káját nemcsak a megyei ta­
nács főa-gronómusa, hanem a 
megyei tanács végrehajtóbi­
zottság,ának tagjai is ellenőr­
zik. Legutóbb pl. a megyei ta­
nács elnöke éjszakai ellenőr­
zési körútja alkalmával felhív­
ta a derecskéi gépállomás fi­
gyelmét, hogy a derecskéi ha­
tárban az éjszakai műszak

dolgozói nem végeznek minő­
ségi munkát: nem szántanak 
kellő, mélységben és ,.vakba­
rázdát" is hagynak- A berety- 
tyóújfalusi járási tanács fő- 
agronómusa a bcrcttyóújfalu- 
si gépállomás igazgatójának 
figyelmét arra hívta fc-1, hogy 
a Dózsa és Kossuth termelő- 
csoportoknál egy erőgéppel 
bizony lassan megy a szántás. 
Javasolta: küldjenek még egy 
erőgépet. Küldtek is — és így 
meggyorsult nemcsak a szán­
tás, hanem a vetés is.

A kettős műszakok megszer­
vezésére jó előfeltételeket biz­
tosított _ a megyei gépállomás 
igazgatósága. Ebben az évben 
2720 traktorvezetői ruhát, 328 
cső-köppcnyt, 360 pár kesz­
tyűt, 881 vattaruhát kaptak n 
megye gépállomásainak dol­
gozói és több mint 70 brigád- 
szálláson szalmazsákok és le­
pedők mellett mintegy 3000 
meleg takaró áll a traktoro­
sok rendelkezésére. Az éjsza­
kai műszakban dolgozók el­
lenben nem kapják meg a 
szerződésben biztosított egy­
szeri meleg ételt, forró teát. 
Ez a tsz-ck súlyos hibája.

llzeioinlí szocialista vállalásai november 7 tiszteletére
•cdik negyedévi terv si 
lista verseny vállalásaik;

A RUHAGYÁR j
A negyedik negyedévi terv sikeres teljesítése érdekében egymásután jelentik be üze­

meink szocialista verseny vállalásaikat.

A ÍŰWUAZ
dolgozói azt vállalták, hogy terven felül 82.577 
forint értékű árut aclnak népgazdaságunknak. 
Ezzel október havi -tervüket 102 százalékra tel­
jesítik. A Zsédely-mozgalom keretében megfo­
gadták, hogy október hónapban 99.7 százalékos 
elsőosztályű árut gyártanak. Kimagasló ver- 
Benyfelajáiilást tett egyénileg Sarkadi Éva va­
saló, aki 130 százalékos mennyiségi és 99.8 szá­
zalékos minőségi vállalást tett-

Dolgozóik párosverseny vállalásokat is tet­
tek.

A művezetők közül Czeglédy Jánosáé azt 
vállalta, hogy szalagjának átlagteljesítménye 
100 százalék, elsősosztályú árutermelése pedig 
99.7 százalékos lesz, s - hogy szalagjában novem­
ber 7-rc megszünteti a száz százalékon aluli 
teljesítményeket,- A XI. szalag felajánlotta, 
hogy évi tervüket 3 nappal hamarabb befeje­
zik, — igazolatlan hiányzás nem lesz náluk-

október hónapban 6.5 százalékos, novemberben 
7 százalékos és december hónapban pedig 7.2 
százalékos szénmegtakarítást vállalt. Vállal­
ták továbbá, hogy az 500 kilométeres mozga­
lomban résztvevő mozdonyok napi kilométer- 
teljesítményét 170-ről 185-rc emelik, A kocsi- 
fordulót 3 napra szorítják le. A két- és három­
ezer tonnás vonatok továbbításával az előirt 
napi 'túlsúlyt október hónapban 2300, novem­
berben 2400 tonnára emelik.

A mosástól-mosásig mozgalomban a tervbe 
vett 9000 kilométer helyett decemberre 9250 ki. 
lométert érnek el.

A szakvonali vezetőség a műszaki feltételek 
biztosításával a munka jó megszervezésével 
"vujt segítséget a vállalás megvalósításához.

Vállalják, hogy mint a harmadik negyedév­
ben, úgy a negyedik negyedév végére is elérik 
az élüzem szintet.
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KészülMés a pártoktatási év megnyitójára

A Járómííjavitában

Már nem napok, hanem mindössze néhány óra választ el bennün­
ket a pártoktatási év kezdetétől. A vidéki pártszervezetekben ina, Deb­
recenben pedig szerdán lesz az első oktatási foglalkozás. A pártszer­
vezetek vezetői, a propagandisták és a hallgatók az utóbbi napokban 
fokozták a felkészülés ütemét és a még hátralévő órákat is arra igye­
keznek felhasználni, hogy már az első oktatási foglalkozás mind 
tartalmában, mind külsőségében kifogástalan legyen. Ez az első fog­
lalkozás is híven tükrözze azt a harcot, amit a pártszervezetek az 
előkészítés időszakában a pártokta lási év sikeréért folytattak.

végzik ezt a munkát. Mindegyik 
szeminárium azon igyekszik, hogy 
az ő helyisége legyen a legszebben 
feldíszítve. így is kifejezésre jut­
tatják: ünnepet jelent számukra az 
oktatási év megnyitása. Ezt a ccU 
szolgálja az is, hogy minden sze­
minárium kis ünnepséget ren lez a 
megnyitón. Már felkészültek a sza­
valok, elkészültek az ünnepi be­
szédek.

Nemcsak ilyen formában folynak 
az előkészületek. A népnevelők, a 
pártcsoportbizalmiak és a propa­
gandisták fokozott agitációs mun­
kát végeznek. A megnyitó időpont­
járól és helyéről beszélgetnek a 
hallgatókkal, továbbá a tanulás fon­
tosságáról, helyes módszereiről. — 
Arra serkentik a hallgatókat, hogy 
már az első foglalkozástól kezdve 
szorgalmasan, rendszeresen és 
gondosan tanuljanak, jegyzetelje­
nek.

az elmúlt héten kétszer hívta össze 
a propagandistákat az üzemi párt­
bizottság. Az első értekezleten az­
zal a feladattal bízták meg őket, 
hogy rnégegyszer beszélgessen.-:k el 
a hozzájuk beosztott hallgatókkal, 
közöljék velük az első foglalkozás 
helyét, idejét és adják át nekik a 
brossunkat, útmutatókat. A má­
sik propagandista értekezleten pe­
dig már arról számoltatták be a 
propagandistákat, hogyan hajtot­
ták végre a feladatokat.

Az alapszervi vezetőségi tagokat 
azzal bízta meg az üzemi pártbi­
zottság, hogy rnégegyszer ellenőriz­
zék a hallgatók beosztását (nines-e 
valaki két iskolára is beosztva; 
nem maradt-e ki. valaki a névsor­
ból) és hogy megfelelő helyisége­
ket biztosítsanak, ahol a foglalko­
zást megtarthatják. Az üzemi párt­
bizottság tagjai hétfőn délelőtt 
személyesen ellenőrizték mind a 
propagandistákat, mind a vezető­
ségi tagokat, hogyan hajtották 
végre a feladatokat.

Az üzemi pártbizottság a DISz- 
oklatás előkészítésére is nagy gon­
dot fordított. Ugyanazokat a fel­
adatokat adta a DlSz-propagati'-lis­
táknak és alapszervezeti vezetők­
nek, mint partvonalon.

A Dohánygyárban

is lázas készülődés folyik. Már 
legnap megkezdték a szemináriumi 
Helyiségek díszítését. A propagan­
disták és a hallgatók együttesen

A Bútorgyárban
negtar
ezletét

propagandisták 
értekezletét az elmúlt héten. Az ér­
tekezleten az egységes üzemi p.'Vt- 
vezetőség segítséget nyújtott a 
propagandistáknak az első foglal­
kozás bevezető előadásának elké­
szítéséhez. Ugyanakkor módszer­
tani segítséget is kaptak a propa­
gandisták.
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Az idei pártoktatásra való lelkes 
készülést bizonyítják a szerkesztő­
ségünkhöz küldött levelek is. Bi-

harnagybajom, Szerep, Sárrétud­
vari propagandistáinak vasárnap 
megtartott tanácskozásáról srámol 
be M a t k ó Károly elvtárs. Leve­
lében megírja, hogy versenyt indí­
tanak a járás pártszervezetei kö­
zött az oktatás színvonalának eme­
léséért A pártszervezetek segtse- 
gével biztosítják a hallgatók pontos 
megjelenését. Különös figyelmet 
szentelnek a pártoktatásba bevont 
pártonkívüliek nevelésének is. — 
MNDSz olvasóköröket Szervezne*, 
segítik a DISz iskolákat, politikai 
köröket.

P a p p Piroska elvtársnő, a 
püspökladányi DISz járási bizott­
ság ágit. prop. titkára 22 politikai 
kör szervezéséről számol br A 
hallgatók kiválogatásához a párt­
szervezetek egyrésze sok segíiséget- 
adoít különösen Nádudvaron. De a 
püspökladányi járásban még sok 
pártalapszervezet nem tekinti fon­
tos feladatának, hogy a DISz okta­
tás előkészítését is segítse.

Mihályi Sándor elvtárs (Haj 
dúhadház) megírta, hogy a peda­
gógusok hogyan készülnek Hajdú- 
hadházon az SzKP történetének 
tanulmányozására, milyen sajátsá­
gos feladataik vannak a pedagógu­
soknak e nagy jelentőségű mii el­
sajátításánál.

Az idei pártoktatási év előkészí­
tésének tapasztalatai azt muln’ják, 
hogy pártszervezeteink túlnyomó 
többsége megértette, hogy az idei 
pártoktatás sikere a gondos előké­
szítéstől függ. A lelkes készülődést 
mutatják a hallgatók, propagan­
disták szerkesztőségünkhöz kül­
dött levelei is. Pártszervezeteink, 
pártbizottságaink ne hagyják lelo­
hadni a kezdeti lelkesedés l tizét 
hanem állandó fontos feladatuknak 
tekintsék a pártoktatás irányítását, 
hogy a párttagság elméleti ie!ké­
szültsége, marxista-leninista tu­
dása tovább emelkedjen, tovább 
nőjjön pártunk ereje.

Tízéves a lengyei néphadsereg
Tíz cvee hogy megalakult a 

lengyel néphadsereg. Az üze­
mekben, hivatalokban, 'taninté­
zetekben, falvakban ezekben a 
napokban előadásokat tartanak 
a nevezetes évfordulóról.

Varsóban szombaton ünnepi 
ülést tartottak. Az ülésen meg­
jelent Bolcslaw Bierut, a Len­
gyel Egyesült Munkáspárt Köz­
ponti Bizottságának elnöke, a 
Lengyel Népköztársaság minisz­
tertanácsának elnöke, A Za- 
wadzki, az Állami Tanács el­
nöke, K Rokossowslti' a minisz­
tertanács elnök-helyettese, Len­
gyelország nemzetvédelmi mi­
nisztere, továbbá a LEMP Köz­
ponti Bizottsága Politikai Bi­
zottságának tagjai, az államta­
nács és a kormány tagjai, a len­
gyel néphadsereg tábornokai és 
tisztjei, a termelés élenjárói.

Az ünnepi beszédet K. WRu- 
wewskí dandártábornok, a nem­
zetvédelmi miniszter helyettese, 
a lengyel néphadsereg politikai 
főcsoportjának főnöke mondot­
ta.

A Szovjetunió fegyveres erői 
nevében P. D. Gerko, a Szovjet­
unió lengyelországi ícatonai at­
taséjának helyettese köszöntöt­
te a lengyel néphadsereg kato­
náit és tisztjeit. Beszédét több­
ször szakította meg lelkes taps, 
A taps a bős Szovjet Hadsere­
gét, a lengyel és a szovjet, nép 
egyre szilárduló barátságát kö­
szöntötte.

A lengyel néphadsereg fenn­
állásának 10. évfordulója alkal­
mából ünnepi gyűléseket tartot­
tak a Lengyel Népköztársaság 
más városaiban is.

A III. Szakszervezeti Világkongresszus ülése
A III. Szakszervezeti Világ- 

kongresszus vasárnap délelőtti 
ülésén megkezdődött Louis Sail- 
kmt beszámolójának vitája. Az 
elnöklő N. M. Svernyik először 
Manuel Gufierreznekm a guatc- 
malai dolgozók egységes szövet­
sége főtitkárának adta meg a 
szór-

Ezután Zupka, Csehszlovákia 
képviselője, majd L. Yntilla, a 
finn dolgozók képviselője szó­
lalt fel.

A német küldöttség nevében 
Herbert Warnke üdvözölte a 
kongresszus résztvevőit.

— Számunkra, német, munká­
sok és alkalmazottak számára 
— mondotta Warnke — kü­
lönös jelentőségű mind .a nem­
zetközi, mind a német munkás­
osztály egységének megterem­
tése, minthogy ez az egység je­
lenti a német kérdés békés meg­
oldásának, az európai béke biz­
tosításának útját. Ahhoz azon­
ban, hogy a német munkásosz­
tály meg tudja oldani ezt a ha­
talmas fontosságú feladatot, le 
kell küzdeni a szakadást Nyu- 
gat-Némelország és a Német 
Demokratikus Köztársaság dol­
gozóinak közös harcában is. ki 
kel! kovácsolni a, német, munkás­
osztály akcióegységét.

Ezután a kongresszus üléster­
mében megjelenj, az ausztriai 
munkásszervez etek k ü kiolts cg c • 
A jelenlévők viharos tapssal fo­
gadták a küldöttséget, amely az 
osztrák dolgozók nevében vi­
rágcsokrokat és ajándékokat 
nyújtott, át az elnöklő N, M. 
Svernyiknek.

Az osztrák szakszervezetek 
képviselőjének üdvözlőszavaira 
N. M- Svernyik válaszolt-

A Ili. Szakszervezeti Világ­
kongresszus október 11-i ülésén 
Alain le Leap elnökölt. Az ülé­
sen elsőnek Andre Ruiz, az al­

gíri munkások képviselője szó­
lalt, fel, majd Brandsen, a .hol­
land dolgozók képviselője be­
széde után N. M. Svernyik, a 
szovjet szakszervezeti küldött­
ség vezetője emelkedett szólás­
ra. A szónoki emelvényen meg­
jelenő Svermjiket a kongresszus 
küldöttei hosszantartó tapssal 
fogadták.

MEGHÍVTAK JUGOSZLÁVIÁBA 
WRIGHT ALTENGERNAGYOV
A ,'Reuter'1 közli„ hogy Peko 

Popovics, a jugosz'láv vezérkar 
főnöke meghívta J. Wright al- 
fengernagyot, az Atlanti-óceán 
keleti részében és a Földközi­
tengeren állomásozó amerikai 
haditengerészeti erők parancs­
nokát, hogy szemlélje meg a ju­
goszláv hadsereget és haditen­
gerészetet.

ROEIU KÜLPOLITIKÁI HÍREK
KINEVEZTÉK A SZOVJETUNIÓ 

UJ EGYIPTOMI RENDKÍVÜLI 
ÉS MEGHATALMAZOTT 

KÖVETÉT
A Szovjetunió Legfelső Taná­

csának Elnöksége Szolod Há­
nyni Szemjonovicsot kinevezte 
Szovjetunió egyiptomi rendkí­
vüli és meghatalmazott köve­
tévé-

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának Elnöksége Közire,v Szem- 
jón Pavlovicsot felmentette a 
Szovjetunió egyiptomi rendkí­
vüli és meghatalmazott követi 
tisztsége alól, tekintettel más 
munkára történt beosztására.

*
ATADTA MEGBÍZÓLEVELÉT 

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 
UJ PRÁGAI KÖVETE

Horváth Imre rendkívüli 
követ és meghatalmazott mi­
niszter, a Magyar Népköztár­
saság csehszlovákiai követe,, 
október 9-én átadta megbízó­
levelét. Antonin Zápotocky- 
uak, a Csehszlovák Köztársa­
ság elnökének.

★
El SZÍN MAN ÉS A SZÖULI 

AMERIKAI NAGYKÖVET 
MEGBESZÉLÉSE 

Li Szín Man és Ellis O’Briggs, 
az Egyesült Államok szöuli nagy­
követe, október 12-én reggel Szöul­
ban megbeszélést folytattak a Kí­
nai Népköztársaság javaslatáról, 
amely indítványozta, hogy tartsa­
nak megbeszélést a politikai érte­
kezlettel kapcsolatban, jelenti a 
„Reuter".

FRANCIAORSZÁGBAN 
ÚJABBAN KÉT SZTRAJK- 
MOZGALOM VÉGZŐDÖTT 

GYŐZELEMMEL
A Haute Vienne-me gyei St- 

Janién 1500 kesztyűgyári mun­
kás győzelemmel fejezte be ki­
lencnél pos sz tvájkját- 

Salsigne (Aude-megye) arany­
bányájának munkásait. akik bé­
rük emelését követeltek a bá- 
nyaigazgatóság azzal fenyegette 
meg, hogy október 19-én bezár­
ja a bányát, ha nem hagyják 
abba mozgalmukat. A munkások 
azt válaszoltálhogy sztrájkba 
lépnek. Minthogy Franciaország 
egyedüli. aranybányájáról van 
szó, a kormány ls közbelépett és 
visszavonatta 'az igazgatósággal 
azokat a leveleket, amelyekben 
a munkásokat a bánya bezárn-

K1NEVEZTÉK MAGYARORSZAG 
UJ ALBÁNIAI KÖVETÉT

^ A Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa Zsalkuldk 

Nándor elvtáreat rendkívüli 
követté és meghatalmazott mi­
niszterré nevezte ki és megbízta 
a tiranai magyar követség veze­
tésével.

h elkerült a füzetes paprika 
a ház falára. Olt piroslik, érik s 
megóTi.eglibben, ha eléri a szél. A 
kései ökörnyál befonja a facseme­
ték csupasz ágait. Brönzszínűre

Mint egy cseppben a tenger...
Keserves múltra tekint visz- 

sza a család. A harmincas évek
festette október a kiskert zöldjét is. különösen „megnyuzták” őket. Kiss 
A reggeli dér meg földre huzza a elvlárs a családfő, szorgalmas érn­
iük leveleit ... ősz van. bér volt, jó kőműves és mégsem

Kiss Istvánná a ház előtt sepre- dolgozhatott évente 2—3 hónapnál 
geli az avart. Beinvitál a kis szó- többet. A Szabadság-telepen lak 
bába, mert a konyha olyan most, ' ' ‘~
mint egy csatatér ütközet után.

— Épp az imént mentek el a 
gyerekek — szól magyarázóan, — 
itt hagylak mindent, ezért a ren­
detlenség.

Ami igaz, az igaz. Alapos pusz­
títást végzett a gyereksereg az 
ennivaló körül. Erről tanúskodik a

tyúk és kakas rebben szét a lép­
tekre. A félereszes ólból két 130 
kilós mangalica búvik elő. Aztán 
észvesztő hápogás riaszt meg. Kö­
zeledésünkre pedig a libák sziszeg 

az nek hangosan. Ez a házi gazdaság.

dolgozott, majd sztahanovista, ké­
sőbb istnrktor lett. 1700 forintot ke­
res havonta. A gyerekek már 
új világ neveltjei. A legidősebb,
István a néphadsereg hadnagya.
Zoli repülőtiszti iskolán van: a 
család büszkesége. Megnézem a 

lak, egy sebtében felhúzott kis képet: okos, kemény tekintet néz
konyhában. Öten. Öt ember tűdé- vissza. Jól vigyázza a hazát, ki-
jét senyvesztette a nedves levegő, tüntetése is van. Ilona, a legidősebb mindenkinek jussék. Nincs is vita, 
A nyomor mintha ott talált volna lány férjhez ment. így aztán két l,0Sy kinek adjak. De mégis csak
megnyugvásra, úgy akaszkodott unoka dtmd.i képe fakaszt mosolyt S°.n<i- A múltban nem gondolkoztak
rájuk. Mégis felnőtten a gyerekek. Kiss elvtársnő arcára. Mária Ifi ra.íta>

— Csak hát apad — mosolyodik 
el Kiss elvtársnő. Hétközben is, va­
sárnap is ölünk belőlük, az ember 
ha igazságosan akarja elosztani a 
combokat, úgy vág le közülök, hogy

gyerekek. Kiss elvtársnő arcára. Mária ifi 
Megszokták a Vagongyár kormát, éves. Iktató a 61/1 -es Építőipari 
megismerték a kolónia íratlan tör- Tröszt szakipari vállalatánál. Já- 
vényeit. Zsákolás, gallyszedés, szá- nos, a legfiatalabb iskolába jár, 

négy félliteres bögre, kolbászmara- raz kenyér, cibere leves, küszködés hatodik általánosba. Néha együtt 
déli, meg a tésztamorzsa. Na de —' ezt ismerték, ezt szívták magúk- vannak valamennyien. Jó elnézni 
fürge asszony Kiss elvtársnő, ha- ha ,a gyerekek már az anyatejjel is őket. Nem szégyellj a meghatódást

Né- talán. Vergődtek, mint bábuk s a Kiss elvtársnő, kömmar rendbe rakja a konyhát. Né 
hány perc múlva semmi nyoma, családfő nagy tehetetlenségében,,

könny csillan sze­
mében. De ennél a meghatódásnál

Újra kimegyünk a ház elé. Kiss 
elvtársnő előveszi a seprőt és me­
gint tiszta lesz a bejárat, nem ta­
karja el az avar. A szomszédasz- 
szony is előjön és mindjárt a fő­
zésre terelődik a beszéd. Ez most 
a probléma így 9 óra körül. Az 
emeletes házak terraszain is fehér

a még meleg villanyvasalót ott- mint egy cseppben a tenger, úgy ,
hagyta a kis kalor-kályhán. (Ezek az ő életében is ott a többi sor- Elöl a jeher szoba 
a lá;—" ‘ • ' • ■lányok...) Ezt is elrakja aztán sa • • • a nincstelenség, a holnaptól Egyszerű a berendezés,

írvcrttnlAI: T . M , ,ol A „ t-!_______I - . - „ 1 •

... mögül egy em­
beröltő veritékes munkája, a ma A felszabadulás óla nyert szá- 
niztonsag érzeté s a boldog jövő- rnukra értelmet az élet. Közvetle- 
re vetett bizodalom rajzolódik mil a felszabadulás után már mun­

kába állt Kiss elvtárs. Becsülettel

Kiss elvtársnő egyszer ezt 
van. mondotta: Úgy érzi ő a legboldo- 

szép. a többi között. Aztán rájött,
falat h°gy mint egy cseppben a tenger.

ott a többi sor- 
idámság, a bel­

biztonsága, rájött, hogy 
szoba. Ebből áll a lakás. ■ " js ahhoz a 9 millióhoz tartozik.

a„ __ , , , akikről elnevezlek ezt az országot.m-Trli d t • vetemenyeskert ezt a népet: a mi népünket, a béke 
maradványait csipegetik a csirkék, népét’
Hátrébb az ólban tucatnyi fehér ' síitő Gv.lla,

%
A ki 

őszi 1 
tatba \ 
ma sol 
dáut f 
sőrénA 
ii cikll 
vásári 
hangsl 
rádión
latok 
250-cs I 
hoztak] 
tos áll 
lett nj 
nyirc j 
annyit] 
Belőle. ]

A vj 
vállald
Hilf el jel 
Bútor« 
iorinlol 
ezer ff
család,I

a
A vallj
konyhai
lók kői
Halmaz!
alatti
fizetett]
ra Béli
forintoj
Frdci
vásárbal
nak ke
hálóról!
táron.
szobafal!
d ehrte«
rasztok r
Gyuhv i

★
-zofaaln
választ

UJ KORMÁNY ALAKULT sötétszí
SZAUD-A RAB IÁBAN 6300 fo

Szaud-Arábiában október 9-éu A D 
irataimmegalakult az új kormány,

amelynek miniszterelnöke két na-j
Szaud herceg trónörökös. gát fák
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|iió fegyveres erői 
■ Gerko a Szovjet- 
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i meg lelkes taps.

Szovjet II ad serv­
es n szovjet, nép 

|iló barátságát tö-

inéphadsereg fenn- 
évfordulója alhal- 
gyüléseket tartót.. 

il Népköztársaság 
an is.

I hírek
^ORSZÁGBAN 

KÉT SZTRAJK- 
|M VÉGZŐDÖTT 
ILLEMMEL

ienne-megyei Su 
Ikesztytígyári mim­
nél fejezte be ki. 
rájkját.
•ide-megye) arany- 
unkásait. akik be. 
'követelték a bu­

lizzál fenyegette 
\tóber 19-én bezár- 
ha nem hagyják 

Iukat. A munkások 
, hogy sztrájkba 

így Franciaország 
ínybányájáról van 
y 's közbelépett és 
r: igazgatósággal 
[leket, amelyekben 

a bánya bezárd- 
megfélemliteni.

ÍNY ALAKULT 
VRAB1ABAN

|ban október 9-én 
z új kormány, 

miniszterelnöke 
trónörökös.

IMAGYARORSZAG 
|IAI KÖVETÉT

Népköztársaság 
li ácsa Zs'atkulák 
Irsat rendkívüli 
|ghatalmazott mi­
te ki és megbízta 
lar követség veze-

lebben szét a lép- 
pes ólból két 130 
[búvik elő. Aztán 
Es riaszt meg. Kő­
iig a libák sziszeg- 
|z a házi gazdaság.
Ipád — mosolyodik 

Hétközben is, va- 
j belőlük, az ember 
[akarja elosztani a 
[íg le közülök, hogy 

pék. Nincs is vita, 
De mégis csak 

nem gondolkoztak

Ik a ház elé. Kiss 
li a seprőt és me- 

bejárat, nem ta- 
A szomszédasz- 

Í3 mindjárt a fő­
beszéd. Ez most 

|9 óra körül. Az 
■erraszain is fehér- 
lk tárgyalják az ét- 
angja szűrődik ki 
il...

[sno egyszer azt 
przi ő a légből do- 

Izött. Aztán rájött, 
seppben a tenger. 

|i is ott a többi sor­
vidámság, a hol­

tága, rájött, hogy 
rmllióhoz tartozik, 

ezt az országot, 
népünket, a béke

Sütő Gvula.
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Több mint 10 millió forint forgalom 
a debreceni Őszi Vásáron

Egymillió forint maradt

3

x , , , as árlessállítás nyomán — a vásárlók zsebében
A két napig tartó debreceni ételt fogyasztottak el a vásár

vendégei, igen kapós voltőszi Vásár nagyszerűen mu­
tálta meg, hogy dolgozó népünk 
ma sokkal jobban cl, mint pél­
dául az árleszállítás előtt. Az el­
sőrendűen fontos közszükségle­
ti cikkek mellett nagy összegért 
vásároltak ékszert, töltőtollat, 
hangszereiket, motorkerékpárt, 
rádiót, stb- A különböző válla­
ltok többek között 12 darab 
vjO-cs Jawa motorkerékpárt 
hoztak a. vásárra. 12.000 forin­
tos árban, készpénzfizetés mel­
óit negyedóra alatt valameny- 

nyjrc akadt vevő, sőt ötször 
annyit is el tudtak volna adni 
belőle.

A vásáron résztvevő összes 
vállalat. földművesszövetkezet 
túlteljesítette bevételi tervét. A 
Bútorértékesítő Vállalat 110.000 
forintos tervével szemben 184 
ezer forintot forgalmazott- Sok 
család, még

lolib fiatal az őszi vásáron vett
ói bútort a tatásába.

A vállalat másfél nap alatt 19 
konyhabútort adott el. A vásár­
lók között volt Dezső Sándor 
Balmazújváros, Daru utca 2. sz. 
alatti lakos is, aki 2101 forintot
fizetett ki konyhabútorért. Mák. 
ra Béni baráti dl dolgozó 2300 
forintos konyhabútort, vásárolt. 
Erdei László Polgárról jött el a 
vásárba, hogy itt vegyen magá­
nak konyhabútort- A hálószoba 
bútorok se hevertek sokáig rak­
táron. Vasárnap délig 10 háló- 
szobabútort vásároltak meg a 
debrccen-környéki dolgozó pa­
rasztok. Hosszúpályiból Horváth 
Gyula azért jött be, hogy háló- 
szobabútort vásároljon- Ki is 
választót^ hamarosan egy szép 
sötótszinűrc politúrozott hálót s 
fi900 forintért meg is vette.

A Debreceni Ruházati Bolt 
hatalmas pavilonjában a. vásár 
két napján a vevők ezreit szol­
gál Iák ki,

i2l)0 oár cipőt
m Bal^ant, 40 ágygarniturát, 
1000 méter szövetet, mintegy 
■'On meter flanel 11, 200 darab női 
kabátot, 100 hosszú férfi és kö­
rülbelül 300 gyermekknbátot 
adíak el két nap alatt. Bevéte­
ni!; egymillió 070 ezer forint volt.

A nádudvari földművesszö­
vetkezet vaeüzletében js egv- 
[nast érték a vevők. A 24 tnz- 
icly, 11 kerékpár mellett 70 vi­

zeskannát és sok egyéb zománc- 
ornt adtak cl. Nagyon sokan ke* 
fc'y.ék a tejeskannát, palacsin- 
fasütőt, ez azonban nem volt a 
■'következet pavillonjában, sőt 
niríl a vásáron sem. És ez hiba
vnif

á megyei tanács kereskedelmi 
Osztályán hétfőn összesítették az 
ei edményt. .ló] sikerűit, a vásár 
s ez nemcsak az illetékes szer- 
'ek, lianeni a mintegy 250 ezer- 
P'.'i látogató véleménye is. Né- 
, ny cikk kivételével mindent 
iiieg lehetett kapni a vásáron.

, árubőség szocialista kercs- 
krnelmünk erejét bizonyítja. A 
'«sarba.n összesen 1500 női ka­
bátot, 1100 férfi és 600 gyermek- 
kabátot, 050 paplant. 4500 pár 
n°i és férficipőt, 2100 bemc’egi- 
l0*j, vásároltak meg a résztv.e- 
'°K sok egyéb árucikk mellett- 
... vásár forgalma meghaladja a 
, n,‘llió forintot s lw fgyelem- 
'evesszük az árleszállítást, egy- 

"W/új forint maradt, vissza az 
111 leszállítás eredményeként a 
vásárlók zsebében Igv többet, 
}',l'tak vásárolni, 'több ‘étclt-italt 
{olvaszthattak. Volt, is keletje a
joleie ízes ételeknek, jó bornak, 
Ralinkénak. Két nap alatt mint- 

800.000 forint értékű ét eb 
!'a* >°gyott el a vendéglátó vál- 
,a,{t0.lc.. Pavillonjaiban. A bc- 
vtityoújfaiiii füldművesszövef- 

k7et szőlőskertjében“ 1300 
" n£\ meleg és 900 ad,ag hideg

az ízletes székulykáposzta és gulyás

sár forgalmára, hogy cukorká­
ból mintegy 60 mázsát, török- 
mézből 13 mázsát vásároltak 
meg a dolgozók. Az Élelmiszer 
Kiskereskedelmi Vállalat dol­
gozói egész szombat éjjel és va­
sárnap is állandóan készítették 
a jófajta török csemegét, hogy 
kielégíthessék az igényeket.

Dekorativ jellegét tekintve is 
megállta helyét az őszi Vásár. 
A dekorációs versenyben az 
Élelmiszer Kiskereskedelmi Vál­
la lathoz tartozó

„mézeskalácsos szivnavillon“
nyerle az első dijat.

igen szép látványt nyujto't a 
,.Szőlőskert", a Kondoros! csár­
da, amely bár eléggé kiesett a 
vásár forgalmából — a Kollé­
gium mellett, — mégis igen so­
kan felkeresték.

Gazdagság és bőség jellemezte 
ezt a vásárt. A hatalmas forgo, 

pedig azt mutatja

Nagyon sok virslit és pároskol­
bászt is eladtak.

A Debreceni Élelmiszerkiske­
reskedelmi Vállalat minőségi 
borkóstolója előtt állandóan ha­
talmas tömeg várakozott, hogy 
italhoz jusson. Nem is csoda, 
hogy vállalták a váráét, mert 
igen jó bort mértek a pavilion- 
ban. Itt. csak dugaszolt bort 
árultak s ebből két. nap alatt 
1150 üveggel mértek ki. Az ösz- 
szes vendéglátó vállalatnál több 
mint 13-000 liter bor, 9—10.000 
liter sör, 20.000 liter palacko­
zott bor és 3000 liter vegyes­
pálinka fogyott cl.

Igen nagy mennyiséget adtak 
el cukorkafélékből. Az Élelmi­
szer Kiskereskedelmi Vállalat 2. 
számú pavillonjában 22 mázsa 
cukorkát, 200 kiló törökmézet,
500 kiló rigójancsit, 300 kiló kó- lom pedig azt mutatja, hogy 
kuszcsomegét és 500 kiló töltött I dolgozóink vásárlókép essége 
nápolyit adtak el sok más egyéb szüntelen nő, életszínvonala f ,\ több 
édesség mellett. Jellemző a vá~ Iegészségesen emelkedik. fri/i

Díjat nyert a prágai ruhaversenyen 
a Ruhagyárban készült szövetruha

Ruházati iparunk résztvett a prágai nemzetközi ru!iavers“nyeip 
A bemutatott modellek komoly sikert arattak; a Szovjetunió ruhaipara 
mögött második helyen végeztünk. A legtöbb bemutatott modell a 
dolgozó nő praktikus nappali viselete és munkaruhája volt.

Ruházati iparunk a negyedik negyedévben megkezdte a nemzet­
közi versenyen is bemutatott, legjobb, legsikerültebb modellek szé­
riagyártását. Sőt a debreceni ruhagyár már a harmadik negyedévben 
szériában gyártotta a nemzetközi versenyen díjat nyert „Vesta” neves 
sima szövetruhát pikébetéttei. A Prágában bemutatott modellek kö­
zül a negyedik negyedévben már gyártják az újfajta női lódenkabá- 
tokat es a nyomott pamutáruból készített Ízléses ruhákat is. Szériában 
gyártják a pepita szövetruhát, a kamgarn női kosztümöt több szín­
ben, valamint a kockás tweed kabátot, amely előreláthatólag igen ked­
velt lesz. Nagymennyiségben gyártanak nadrágos munkaruhát -V 
amellyel szintén sikerrel szerepeltünk a prágai versenyen.

„Csepel, robogó“ motorkerékpár
55 kan. Nagy előnye, hogy hazai 
anyagból készül s anyagszük­
séglete kisebb, mint a régi 125 
köbcentis motoroké. Ez lehető­
vé teszi, hogy az új típusú mo­
torkerékpár jóval olcsóbb áron 
kerüljön forgalomba.

Az RM motorkerék,párgyár 
kísérleti műhelyének dolgozói 
nemrégen megkezdték a „Csepel 
robogó“ motorkerékpár minta- 
példányának tervezését.

A „Csepel robogó” legna­
gyobb sebessége óránként 75 ki­
lométer, két személlyel pedig

Sokezer ipari tanuló egészségét kíséri! figyelemmel 
az ipari tanulók egészségvizsgáié intézetében
•bb mint egy év óta műkő- i gáló intézetében rendszeres 

do ipari tanulók egészségvizs- j voei vizsgálattal ellenőrzik i

Látogatás hét termelőszövetkezetben
I A berettyószentmáirtoni Béke j

Csendes a szövetkezet központi épületének 
környéke. A hatholdas telken szerényen húzó­
dik meg a Leczkay-félc kastély, — ahol a szö­
vetkezet irodája és terményraktárai vannak. 
Pár évvel ezelőtt ez volt a község legnagyobb 
épülete. Lassan azonban a 'többi épület mögött 
eltörpül a kastély. Különb lesz a szövetkezet 
állatainak szállása is, mint hajdan az urasági 
cselédeké volt.

A központ környéke most azért olyan ki­
halt, mert minden tag a földeken dolgozik, 
hogy jövőre még jobb legyen a termés. Most 
sem panaszkodhatnak, csak előlegképpen több 
mint 5 kiló búza jutott munkaegységenként.

Bármerre tekint az ember a Béke termelő- 
szövetkezetben, minden a tagság jólétéről ta­
núskodik. Pedig még csak most indultak el 
igazán a fejlődés útján. A 640 holdas szántóföl­
det. egyre jobban kihasználják. Ez azonban 
még nem elég a jövedelem fokozásához, -— tud­
ják ezt fl Béke tagjai. Fejleszteni kell az állat­
állományt is Eddig főleg .a juhtenyésztés volt 
fejlett. (818 juha van a tsz-nek. A szerk.) Büsz­
kén mondotta Szegedi Sándor elnök:

— Bólyi István juhász 7.33 kilós átlag gyap­
jú hozamot ért el 150 fésűs merinói juhnál.

Fejleszteni kell a sertés- és marha- 
állományt is. Erre az állam sokoldalú támoga­
tása folytán meg is van a lehetőség. A modern 
istálló mellett három — egyenként — 100 köb­
méteres betonsiló épül, az államtól kapott 45 
ezer forint hitelből.

— Amott, az utca felől lakások készülnek 
majd a tagok számára, — magyarázta az el­
nök — hogy a családtagok is résztvehessen-ek 
a munkában, jövőre bölcsőde és napközi ott­
hon is lesz már a tsz-ben.
Nem lesz hiány munkáskezekben sem - Nem olyan 

problémák vannak itt- A szövetkezeti gazdál­
kodás előnyeiről már minden tag meggyőző­
dött Inkább az okoz gondot, hogy a ‘több, mint 
tíz jelentkező közül kit vegyenek fel maguk 
közé'. Mert megnézik ám, hogy kivel osztják 
meg virágzó gazdaságukat-

— Kilépő tag egy sincs? — kérdeztük Sze­
gedi elvfárstól.

_ De van ... egy, — felelte. — B. Juhász
József Fúrtál-ól járt dolgozni a szövetkezet­

be. Olt van neki háza és nem akar megválni 
tőle. Azt mondja, hogy Furtán is talál tsz-t, 
ezért lép ki.

Probléma: hogy hol lakjanak az új csa­
ládok, amíg felépülnek az új családi házak. 
Mert, a szövetkezet vezetői szívükön viselik 
minden tag sorsát és jólétét- Vásárhelyi Gyula, 
a .szövetkezettagja nemsoká leszerel a katona­

ságtól és házasságot köt Hegedűs Rózsival, A 
Kodorinányi-féle tanyán, — ahol a kertészet 
van, — nézték ki számukra az új fészket. Rózsi 
tavaly állami gazdaságba ment el a._ tsz-ből, 
mert félt, hogy nem találja meg számítását a 
szövetkezetben. Csak visszahúzta a szive, látva, 
hogy fejlődik a szövetkezet, gyarapodnak a 
tagok. Egymás kezét szilárdan fogva halad 11 
berettyószentmártoni Béke tagsága a még bol­
dogabb holnap felé.

I A mezőpeterdi Űj Etet j
Feloszlik ez a tszcs, kilépnek a ta­

gok, — suttogják a faluban a kulákpk. Az el­
lenséges agitáció hatására több dolgozó paraszt 
is úgy vélekedik, hogy nem életképes ez a ter­
melőszövetkezet.

Valóban ingadoznak az Uj Élet tagjai. Fia­
tal még a szövetkezet- Ennek az évnek a már­
ciusában alakult. A 280 hold földjük több mint 
200 darabban van, A víz is sok kárt okozott a 
vetésben. Hozzá még elég laza volt ,a munka- 
fegyelem, gyenge a szervezés. Három munka­
csapat közül csak a Kovács Istváné dolgozott, 
egész nyáron becsülettel. De ami a legjobban 
megingatta a tagság nagyobb jövedelembe ve­
tett bitét: az egyenlősdi volt-

A búzát a végzett munka arányában osz­
tották, 4.80 kilót egy munkaegységre. De ré­
pát és szénát már minden tag egyformán ka­
pott- Ez volt azután annak az oka, hogy sok 
tag, — így a legszorgalmasabb Kovács István 
niunkacsapatvezető is — elhatározta, hogy ki­
lép a csoportból. Ez az elhatározás azonban 
még nem végleges. A megkezdett útró] kár vol­
na visszafordulni most, amikor ennyi segít­
séget ad az állam a szövetkezet megszilárdítá­
sához, — gondolták többen. A kenyér- és ta­
karmány gabona beadás 10 százalékkal való 
Csökkentése folytán közel 17 mázsa búzával, 
151 kiló rozzsal, 345 kiló árpával, 940 kiló ku­
koricával és 000 kiló napraforgóval marad több 
a tagoknak. A vízkár miatti mérséklés 00.50 
mázsa kukoricával és újabb 13 és lel mázsa 
napraforgóval jelent több jövedelmet-

Aztán jött az újabb kedvezmény: 18.309 fo­
rint hitelt engedett ej a kormányzat a szövet­
kezetnek. majd tízezer forint hitelt kapott a 
tagság készpénz jövedelmének emelésére. Meg­
érkezett 25 mázsa cukor is a beadott cukorrépa 
után, ebből 40 deka jut munkaegységenként-

A napokban a vezetők összehívták az Uj Élet 
tagjait és ismertették, hogy milyen kedvezmé­
nyeket adott .az állam számukra. Egyben tisz­
tázták azt is, hogy mennyi az egy tagra jutó 
hitel, amit vissza kell fizetnie és meg kell térí­
tenie a kilépőnek a 10 százalékos beadási ked­
vezményt is. Ismertették, hogy a szétszórt te­
rületek egy részét kicseréli a szövetkezet egy 
tagban lévő állami tartalékfölddel. A sokoldalú 
állami segítség mellett tehát csak kemény ösz- 
szefogás és jó munka szükséges ahhoz, hogy a 
jövőévi jövedelmet lényegesen növelhessék.

Kovács István, Jván János, Pupp Imre és 
még sok fag elhatározta, hogy bentmarad a 
szövetkezetben. De Csővár András, id. Blazso- 
vies József és főbb jól dolgozó tag még mindig 
nem döntött.

Hiba. hogy IC. hódi elvtárs, a szövetkezet 
párt'titkána viszont azon a véleményen van, 
hogy „aki ki akar lépni, csak hadd menjen, 
nem fogunk udvarolni senkinek“. Népnevelő- 
munkára lenne pedig szükség. Éppen most.

A tatlogo rosta messze kivágta a nap­
raforgó közül a szemetet. így távolították cl az 
t'j Klet tagjai is maguk közül Lupócz Sándor 
kulákcscmetéf. De az Uj Élet vezetőinek és tag­
jainak azt sem szabid elfelejteniük, hogy vi­
szont, kötelességük küzdeni minden becsületes 
szövetkezeti tagért, hogy azok továbbra is a 
közös úton járjanak. Lévai Endre.

or-
ttal ellenőrzik ipari 

“* tanulóink, a jövő szakmunká­
sainak egészségét.

A munka megkezdése előtt 
felvételi orvosi vizsgálat állapít­
ja meg, egészségileg "alkalmas-e 
a fiatal — ifjú vagy leány — ar­
ra a szakmára, amelyet válasz­
tott- A felvételi vizsgálaton kívül 
időszakos orvosi vizsgálatokat is 
végeznek az intézetben- Minden 
fiatalról egészségügyi törzslapot 
állítanak ki, amely „egészség- 
ügyi útlevélként.” kíséri végig 
munkahelyein az ipari tanulót, 
majd később a szakmunkást.

Az ipari tanulók egészség vizs­
gáló intézetének orvosai ezen­
kívül rendszeresen látogatják ai 
tanműhelyeket, üzemeket, a ko­
hászat és bányaipar munkahe­
lyeit, ahol tanulmányozzák az 
ipari tanulók munikaegészs ég­
ügyi körülményeit és ellenőrzik, 
hogyan foglalkoznak az üzemi 
orvosok az ipari tanulókkal.

MegMe munkáját 
sz áiatakítoít vágóhíd! 

zsírüzem
Nemrégiben adták át rendel­

tetésének az átalakított vágóhí­
di zsírüzemet. Kétheti komoly 
munkát igényelt a javítás, feli 
újítás, tatarozás és takarítás. 
Az üzemrész most szép lát­
ványt mutat: hófehérre me­
szelték a falakat, fehér zo­
mánc ragyog a zdrtartályo- 
kon.

A?; új üzem dolgozói eddig 
is megálltuk a helyüket, a har­
madik negyedévi tervet 192.7 
százalékra teljesítették- A 
Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 36. évfordulójára 
55.910 forint értékű anyag- 
megtakarítást vállaltiak. Ed­
dig 81 százalékra teljesítették 
vállalásukat. Ez az eredmény 
biztos alapja annak, hogy 
adott szavukat valóra váltják 
a zsirüzemiek.

A zsírüzem dolgozói, többek 
között Király Sándor sztaha­
novista és Oláh István az ol­
vasztók,azánt, Budai Ferenc, 
Luxé der Endre, Szénási Sán­
dor és Danka István a keve­
rőgépeket vették á-t szocialis­
ta megőrzésre. Most egy újí­
tást dolgoznak ki, amely ha 
beválik, S0 százalékkal nö­
veli az üzem kapacitását.

Juhász Géza 
műszaki vezető.

a Szovjetunióban járt 
oktatásügyi küldöttség

Hétfőn délelőtt Jóboru Mag­
da oktatásügyi miniszterhelyet­
tes vezetésével hazaérkezel a 
Szovjetunióban járt oktatás. - ryi 

küldöttség.
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fi magyar labdarúgók íijaiib nagy diadala fakthikek
Becsben: Magyarország A.—Ausztria A. 3:2.

Budapesten: Magyarország B.—Ausztria B. 7:3. — Hét mérkőzésen 
hat győzelmet arattak a magyar labdarugók

osztrákoknak. Csapatunkból Bozsik, Bu- 
zánszkg, Lantos, Lóránt, Hidegkúti, Kár­
páti és Zakariás nyújtott különösen jo 
tcljcsitményt, de a többiek is na^x sze­
rűen játszottak. A mérkőzés közben az 
osztrák játékosok színészkedései s a ta-

Ncincsak Magyarországqn és Ausztriá­
ban, hanem szerte a világon nag> ei- 
deklődéssel várták a portugálok lelett 
H:l arányban diadalmaskodó osztrák és 
az 1930 májusa óla veretlen magyar 
labdarugóválogalott 96-ik találkozóját. 
Az osztrákok az olimpiai bajnok ma­
gyar csapat legyőzésére készültek. Csü­
törtökön tiz osztrák újság közül hal 
Ausztria válogatottjának győzelmét jó­
solta, négy pedig döntetlent — magyar 
győzelmet nem várlak ... A derűlátást 
az osztrák sajtó csak fokozta. íme a 
„Wiener Kurier" egy mondata: ,,Ausz­
triáinak rendkívüli lehetősége van arra, 
hopp most ezzel a giiözclemmel vissza­
állítsa hírét, mint fulball-nagyhatalom' .

Ilyen fel paprika zott légkörben kezdő­
dött a bécsi mérkőzés, amely mindvégig 
hatalmas iramot, nagy küzdelmet és vég­
eredményben megérdemelt 3:2 arányú 
matrvnr írvőzelmet hozott. Válogatott csa­
pat ónk Gmsirs Bnzánszkg Lóránt
(szünet után Kárpáti), Lantos Bozsik, 
Zakariás Budai 11., Csordás. Hideg­
kúti, Puskás, Tóth M. összeállításban 
vívta ki a nagy bécsi diadalt, a bravú­
ros győzelmet. Gól nélküli I. félidő után 
a 11. félidőben az osztrákok lőtték az 
első gólt, — de erre Csordás, majd Hi­
degkúti két gólja volt a válasz. Csak a 
befejezés előtt sikerült ,,szépíteni" az

lálkozó végén pedig az osztrák közönség 
sportszerűtlen viselkedése azt az érzést 
kellette: a bécsiek nehezen viselik cl a 
hideg zuhanyként ért vereséget, amely 
„nyílt sebe“ lett az osztrák labdar igás-
11 Az osztrák lapok egyébként hétfő reg­
geli számukban elismerik, hogy a magyar 
válogatott megérdemelt győzelmet ara­
tott.

A bécsi mérkőzéssel együtt vasárnap 
hét magyar és hét osztrák válogatott ta­
lálkozott. A hét találkozóból hatot nyer­
tek meg kiváló labdarugóink. Budapes­
ten a B-válogatollak találkozóját 7:3-ra 
nyerte a magyar csapat Kocsis (5)^ és 
Szilágyi 1. (2) góljával, Grácban a Stá­
jer válogatott ellen 3:2-re győzött a ma­
gyar együttes — mindhárom gólt Deák 
lőtte. Linzben Felső-Ausztria ellen 2:l-cs 
győzelmet szerezlek labdarugóink, Buda­
pesten a bécsi ligaválogalotlal 5:l-re 
győztük le, Diósgyőrött ugyancsak 5:1-re 
győzött a magyar csapat Alsó-Auszlria 
ellen. Ezen a diósgyőri mérkőzésen Do­
bó (Diósgyőri Vasas) négy gólt lőtt. Az 
egyetlen vereséget a magUar ifjúsági vá­
logatott szenvedte cl — Becsben 8:1 
arányban.

A D. Lokomotív győzött, 
a D. Honvéd vereséget szenvedett

Vasárnap a Diósgvőri Vasas játszik Debrecenben
Nehéz mérkőzéssorozata van a D. 

Honvédnek: csütörtökön a debreceni 
csapat Miekolcon, az M Honvéd e len 
3 álé zott, vasárnap Sajótizentpéter 
volt — idegenben — az ellenfele, a. 
legközelebbi vasárna.p a Dióé győri 
Vasas látogat el Debrecenbe, utána 
pedig a Honvéd ismét Miskolcon, a Lo. 
komotív ellen küzd a bajnoki pontok, 
ért

Sá.jóczentpéteren nem sikerült csatát 
nyerni a Honvédnek: vereséget szen­
vedett az együttes Az a. lelkesedés 
amely a Miskolci Honvéd elleni játé­
kukat- jellemezte, teljeeen hiányzott a 
csapatból. Igaz keményen, sőt helyen, 
ként túlkeményen játszott a Sajószent. 
peíeri Bányász, az is iga-z, hogy sokat 
kivett a Honvédből a miekolci mérkő. 
áés, így aztán nem lehetett ráismerni 
a csapatra, Erőtlenül, unottan küz­
döttek — egy.két labdarugó kivételével. 
Csupán Skalitzer és Horváth érdemei 
dicséretet — a többi játékos keveseb­
bet nyújtott, mint amennyit tud

Nem tartjuk helyes megoldásnak azt 
eem, hogy az edző Simony it játszatta 
a jobb'hátvéd posztján. Eddig >zinte 
minden alkalommal a D. Honvédnek a 
SimOnyi, Notás fedezetpár volt sz 
e, öseége. Sok mérkőzésen ez a kettős 
segítette a csapatot a győzelemhez Meg. 
bontani ect a régóta együtt játszó fede. 
zelpÁrt — nagyon kockázatos volt, 
különösen egy idegenben lévő mérkő­
zésen. És, hogy nem vált be ez a hú­
zás, bizonyítja az, hogy Simonyi a 
háfcvédposzton korántsem nyújtott 
olyan játékot, mint a legutóbbi mér. 
középeken és Nótás is sokkal gyengébb 
volt, mint legutóbb.

A másik debreceni csapat: a D. Lo­
ts imotiv győztesen hagyta el a, játék, 
torét Sokkal jobb vol, mint ellenfele, 
mégis nehezen született meg a győze­
lem, mert a csatársor több tagja a 
legbiztosabb gólhelyzeteket is elhibázta- 
Így sorra Horváth, Somogyi, Csüllögh, 
«jo Imri labdái kerülték el & kaput . — 
Lcndvai viszont nem mert lövésre‘vál­
lalkozni A lelkesedés nem hiányzott 
most a "csapatból; fütötte a Lokomotí- 
vot a visszavágás. Évek óta nem győz. 
fcék le a Bp. Lokomotívot — most 
aztán végre megtört a jég ée teljesen 
megérdemelt volt ez a győzelem. — 
Egyéniig a D Lokomotívból Nagy a. 
gólban benne volt, de néhány merész

előrevetőclépssel és védéssel remekelt A 
hátvécihármae ée egyben a mezőny leg. 
jobbja Molnár volt. Szélsője nun tu. 
dott megmozdulni, nyugodtan, higgad, 
tan játszott, nagy formában van, 
Ge lér sem sokkal maradt el tőle. A 
kezdeti bizonytalanéig után Kovács is 
felnőtt a másik két hátvédhez. A két 
fedezet közül Szuücs volt a. jobbik, de 
Móré ie elfogadható teljesítményt 
nyújtott A csatársor legjobbja: lmrie 
öt két gólja és több jó átadása dicséri- 
Csüdögh jobban játszott, mint ’eg. 
utóbb. Lendvaj ie — nála az önbiza­
lom hiányzott. Somogyi a- második fél­
időben sokezor futott el, jól adott be. 
Horváth gyengébb teljesítményt nyúj­
tott, a- helyére beállt Tassj jobb volt 
PaicJi igen gyengén vezette a merítő„

Eredmények:
D. LokomO-tív—Bp Lokomotív 2:1 

(1:1). Debrecen 40Ö0 néző, vezette: 
Páldi D. Lokomotív: Na-gy M — 
Molnár, Geller, Kovács — Saulics, 
Móré — Somogyi, Lendvai. Horváth 
(Tasei), OsüUögh, Imri, Góllövő: Imri 
(2).

sajószentpéteri Bányász—D Honvéd 
2:0 (1:0). D Honvéd: Kla-sz — Simo. 
nyi, Skalitzer, Horváth I. — Szendrei, 
Nótás — Kom lossy, Borbély, Fekete, 
Bors. Sáfrány

Az NB ICT Keleti caoport.j án a-k 
többi eredményei: Gyöngyösi Építők— 
Salgótarjáni Vasas 1:1, Perccesi Bá. 
nyász—Miskolci építők 2:1, Nyíregy. 
házi Építők—ózdi Vasas 0:0, Egri— 
Fáklya—Lőrinci vasas 7:1. A baj no
eág állása.:

1 Diósgyőr 22 18 2 2 85:18 38
2 M. Honvéd 22 15 3 4 59:25 33
3’ ózdi Vasa« 24 11 9 4 49:25 31
4. D. Lokomotív 24 12 6 6 42:37 30
5. Pereces 23 12 4 7 56:32 28
6 D Honvéd 24 12 4 8 51:35 28
7. M. Lokomotív 23 10 6 7 47:39 26
8. Nyíregyháza 24 10 6 8 37:31 26
9 Eger 24 10 6 8 52:49 26

10. Salgótarján 24 9 5 10 42 :43 23
11. S._6zentpéter 24 8 7 9 37:39 23
12 Bp Lók. 23 9 3 11 34:37 21
13. M. * Építők 24 4 4 16 34:66 12
14. Gyöngyös 23 4 4 15 30:70 12
15. Nagy bá tony 22 4 3 15 54:73 11
16* Lőrinci 24 2 2 20 25:95 6

A D. VÖRÖS METEOR ÉS A D. MÁV 
IGAZGATÓSÁG NYERT BAJNOKSÁGOT

A megyei 1 abd a.rú gólba j nőies ágban va. 
sárnap rendezték az utóbb fordulót. 
A Gorkij .csoportban volt nagy küzde­
lem, az utolsó fordulóban dőlt el a 
bajnokság sorsa A Hajdúezöbos^lói 
Pe'őfi Debrecenben(!) legyőzte a D. 
Dózsa (volt Bástya.) csapatát és ezzel a 
D. Vörött Meteor lett a csoportelső, a 
hajdúszoboszlóiak pedig nagy lépést 
tettek ben tmar adásukhoz. Eredmé. 
nyék

GorkiJ.csoport;
D. Vasas—Polgári 

nánási Traktor—D.
FütöháZí—D. Építők 
boszlói Petőfi—D Dózea (volt Bástya) 
1:0 A bajnokság állása (már csak

3:0, D. Postás—Biharkereeztesi Loko. 
motív 7:0, D MÁV Igazigatóság—D. 
Honvéd III. 0:0, D Haladás—Berettyó, 
újfaluéi Vörös Meteor mérkőzés sírna., 
radt, mert a berettyóújfaluéi ceapat 
későn érkezett meg. A bajnokság je­
lenlegi állása-:

SiK 12:1, Hajdú. 
Tatarozó 3:2, D. 
2:1, Hajdúezo-

1. D MÁV Lg
2. D Poetás
3. Pladány 
4 D. Előre 
5! Bújfalu
6. D Dózsa.
7. D* Kinizsi
8. Derecske
9. D. Haladás 

10 Nádudvar 
11*. B kér észt es 
12. Sárrétudva.ri

PetőfiD. Épít ők—H a j d úszobosz lói
mérkőzée van hátra):
1. D. V Meteor
2. D! Pózea
5 Hajdúnánás 
4 D. Petőfi 
5! D. Építők
6 D. Vasa«
7. Hszoboezló 
8Í D. Tatarozó 
9. D Fütőház

10 Polgár
11. Búj város
12. Hajdúsági M

Puskin.csoport 
Derecskéi Traktor—Nádudvari SK

2:1, D. Előre—Sárrétudvari SK. 2:1, 
D, Dózea—Püspökladányi Lokomotív,

22 16 5 1 77:24 57
22 15 2 5 79:28 32
21 14 1 6 66:30 29
22 11 2 9 38:41 24
20 10 3 7 49:34 23
20 9 4 7 45:36 22
21 10 2 9 56:45 22
22 8 5 9 41:55 21
17 6 2 9 37:33 14
20 5 13 44:79 12
20 4 3 13 26:78 11
21 — 1 20 23:98 1
EDMÉ NYÉK

22 14 5 3 36:30 33
22 14 4 4 51:20 32
22 13 5 4 63:.56 31
22 11 6 5 36:27 28
21 11 4 6 50:33 26
22 8 8 6 42:34 24
21 8 8 5 33:32 24
22 8 5 9 46:46 21
22 8 5 9 25:56 21
22 3 4 15 15:54 10
22 3 1 18 11:45 .7
22 2 1 19 10:25 5

HÍREK

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 8 órakor:

Szökik a menyasszony
BÉKE: háromnegyed 4 6 8 órakor: 

Emberra.blók.
METEOR: háromnegyed 3, 5 egy­

negyed 8 órakor: Gyöngyvirágtól
lombhul l-áeig.

HÍRADÓ: "délelőtt 10 órától folyta, 
tó tag: Gyöngyvirágtól lombhullásig, 
délután 4 6, 8 órakor: Gyöngyvirágtól 
lombhullásig.

Népnevelő 
tengerészek

Népnevelő 11. 
második.

Népnevelő 
Maxiink a.

Megyei Vándor 1T Vörös Csillag tsz: 
Erkel.
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VAROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

Ér'csFjük az ágit prop. felelős elv. 
társakat, hogy részükre 15-én délután 
5 ólakor értekezletet taráink a Vörös, 
hadeereg útja 58. szám a alti párt he­
ly iség ben

NYIRMARTONFALVAN

a tanács elhanyagolja a begyűjtést

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Felhős idő, 
többféle kisebb eső. Néhány helyen 

_ggc i köd. Mérsékelt délkeleti, déli, 
kéeőbb délnyugati szól. Az éjszakai 
lehűlés tovább gyengül. Talaj menti fa. 
gyök már legfeljebb csak északnyugat 
ton A nappali hőmérséklet alig válto­
zik

MA DÉLELŐ'IT 8—12.ig a városi 
tanácsházán Kováctí Lásaló városi ta. 
n ács tag fogadónapot tart.

OKTÓBER 10-ÉN a De Scheide hol. 
land hajógyár Vlies ingen kikötőjében 
vízreboc« áj tolta a. Szovjetunió részére 
készített ,,Ob‘‘ Diesel.motoros hajót.

Anyakönyvi hírek
Születések. Stráncr Lajos MÁV mér. 

nők Csapó u 18. György, Szabó Ká­
roly szerelő líuyte-r u. 48. Erika-, Pár 
Sándor szerelő Teleki u. 65. Sá.ndor, 
Virág Mihály segédmunkáé Leány u, 
1. Érzőébet, Mészáros István techni­
kus Sa-3 utca 4. Ágn-es, Bari-cza Bá int 
MÁV intéző Kába, Judit. Szalai let. 
ván katona Daraboe u 28. István, 
Szél József takarító Voröshadseieg 
útja 77. István, Tóth Antal Ondód 
Erzsébet, Veree let ván rakodómunkás 
Arany Jánoe u 62. Róza.

Házasság Miskolci Sándor gépész, 
mérnök Haláp 194. és Fóti Adél gé­
pészmérnök MÁV kolónia.

Halálozások. Nemes László ny mal­
mi munkás Gyepűsor 37 Nagy Attila 
szerelő Csákány u. 4. Nagy Éva Meo. 
tér u 14. Szenee Ottó műszerész 
Domahidi u 17, _____

A kapások bclakaritása ja­
vában folyik: %övik a tengerit, 
legnagyobb reszt már [elásták 
a burgonyát■ A beadás teljesí­
tésével azonban a megye több 
községe alaposan lemaradt. 
Különösen súlyos az elmara­
dás Nyiracsádon, Nyirábrány- 
ban és Nyirmávtonfalván. A 
kapások begyűjtését ezekben a 
községekben elhanyagolják. 
Legnagyobb a felelőtlenség 
Nyírmártonfcolván, ahol a bur­
gonyabeadási tervnek még egy 
százalékát sem érték cl.

A község tanácselnöke arra 
az álláspontra helyezkedik. 
hogy megy majd a begyűjtés 
magától. Kz teljesen helytelen 
álláspont és itt kezdődik az a 
lazaság, mely szinte állandó­
sulni látszik• A tanács nem 
gazdája a begyűjtésnek, nem 

‘hívja fel a dolgozó parasztság 
figyelmét asz állampolgárt kö­
telezettség teljesítésére, nincs 
határjárás, melynek adataiból, 
meg tudnák állapi tani, kik

azolcm akik már felásták burgo. 
nyájukat, de elmulasztották a 
beadás teljesítését. Ezért van 
az, hogy nem küldtek felszólí­
tást a lemaradóknak-

A nyirmártonifalvai tanács 
a begyűjtés ügyét nem tartja 
fontos feladatnak, már pedig 
közcllátásunk érdeke partin- 
csolólag írja elő, hogy min­
denki teljesítse beadási köte­
lezettségét.

A nagyléiaí járásbaji a Imr- 
gonyabcadási' tervet már tel­
jesítették. A tanácsok ott nem 
kényelmeskedték el a begyűj­
tést. A járásban nem tapasz­
talható az a> káros közöny, 
amilyet a nyírmdrtonfalvai 
tanács, élén a tanácselnökkel, 
a begyűjtés iigycvei kapcso­
latban tanúsít.

Ideje, hogy a megyei tanács 
begyűjtési osztálya erélyes 
kézzel felszámolja a nyirmár. 
tonfalvai tunyaságot- Vonják 
kérdőre a felelősöket!

Színházi műsor
Ma 7 órakor Nem magánügy, R. 

szelvény Csütörtökön és pénteken 
Vándordiák utolsó előadásai. 1. szel­
vény. Szombattól mindennap Brand: 
Ha-mi lton család, 2. szelvény

I. Szanatórium: Előre 

Méntelep: Eső vagy 

Fii Poétáé Otthon:

A hencidai dolgozók jogosan felvetik:

miért rossz a kenyérelosztás
A hencidai dolgozó parasztokat jogosan elkeseríti az a fc. 

Időtlenség. amellyel egynéhány földnüívcsszövctkezcti dolgozó 
az áruelosztást kezeli. Hanyagságukból, nemtörődömségükből 
október 5-én nem volt kenyér a hencidai földművcsszövclkezct 
üzletében, majd csak 6-án délután 3 órakor hoztak kenyeret. 
Akkor is csak úujy, hogy a vevő átment n pékségbe és onirtn 
vitt át az üzletbe egy kosár kenyeret.

A hencidai dolgozó parasztok nagy többsége becsülettel ele. 
get tett már eddig is hazafias kötelezettségének és így joggal 
megköveteli, hogy a földművesszövetkezet gondoskodjék ke­
nyérről és egyéb élelmiszerről. Sajnos, ezt a hivatását Ilenci- 
dán a földművesszövcilcezst csak részben tölti be. A földműves- 
szövetkezeti vezetők vegyenek példát a dolgozó parasztokról: 
özv. Karika I-ajosnérói (Ml. házszám), aki évi beadását mái' 
teljesítette és (adófizetésének is eleget telt — sőt 15 százalékkal 
már túlteljesítette. Kiss Imre is kifizette az 1953. évre szóló 
adóját■ (Mindketten az Uj Világ tagjai.) 0. Szabó István egyé­
nileg dolgozó paraszt szintén■ Ezek a dolgozók jogosan elvár­
ják, hogy ne legyen fennakadás Ilencidán sem a kenyérelosz. 
tusban.

VÉGII JÓZSEF
Hajdúszoboszló, licnézi utca 1?.

A Komlói Szénbányászati Tröszt
FELVESZÜNK: kőműves, áce, állva, 

nyozó segédmunkáé férfi, női dolgo­
zókat budapesti munkahelyre Vi. 
déki dolgozók részére megfelelő 
szállást étkeztetést biztosítunk Je. 
lentkezéa 23/2 Építőipari Vállalat 
Budapest, XIII. Rozsnyai út 6

NÉPLAP
Magyar Dolgozók Pdrtla Hajdú-Bihar• 

megyei Pdrtbizottsriaónnk lapja 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYUI-t 
Szerkesztőség

Debrecen. Bajcsv-Zsilinszky-n. 8. 
Telefon : 42-54 és 48-40 

Alföldi Nyomda telephely

üzemeihez nagyszámban felvesz dolgozókat. A szorgalmas, jó dolgozók, 
bőt 3 hónap alatt betanítóit műn kásoka-t, 1 éven belül szakmunkásokat 
vájárokat képezünk ki. Kereket a bányász kollektív ezerint. Földalatti 
munkánál ehhez minden dolgoz mák 20, illetve 30 százalék földalatti 
pótlék jár. — Minden komlói dolgozó ehhez külön fizetésének 10 
százalékát „komlói pótlék" címén kapja. A nős ée családos dolgozók, 
családfenntartók évi 40 q ingye i i 1 letményez-éuben részesülnek. A 
hiány nélkül dolgozók minden év eltelte után egy teljes rend ,,hű*ég- 
rulhát" és földalatti pótlékkal növelt alapkeresetének 5—5 százalékig 
terjedő öes-zeg.ben hűségjutalmat kapnak Napi 8,70 forintért három, 
szőri bőséges ellátást biztosítomk, Legériyszállás díjtalan. A nem ön. 
kényesen kilépettek ée nem elbohajtottak — orvoei vizsgálat után — 
nyomban szerződést köthetnek és 400 forint toborzási jutalmat, kapnak 
A bevált és igényjogosult dolgozók ée akik kitanulják a vájárságot 
jövő év első negyedében, a vájárok még ez évben lakáét, kaphatnak 
A Miniszter Tanács határozata szerint a Komlóra munkára jelentke­
zőket az üzemvezetők kötelesek elengedni Jelentkezni lehet Komlón a 
Szénbányászati Trösztnél, vagy a budapesti Kirendeltségen (Budapest, 
V. Somogyi Béla. út 10. Komlói Szénbányászáéi Tröszt.

Tizenkét ta.lálatos szelvény nem volt, 
A 11 talála.tosok 4725 forintot a- 3 0.
esek 278, a 9_ewk pedig 51 forintot 
nyertek. Totócred menyek: 2, l. 1, l, 2, 
x# x x, 2, x, 1, 2.

RÖVID SPORTHÍREK
Zibina új világceúcseredményt állí­

tott fel a női súlylökésben. A szovjet 
atléták a e védő réz ági Mat mohon ren­
dezett nemzetközi atlétikai versenyen 
elindultak g Galina Zibina 16 n;ét-?r 20 
cm. re javította a női súly lök ve általa 
1 ártott világcsúcsát — Labdarúgó 
világbajnoki selejtező mérkőzések ered­
ményei Szófia : Románia—Bulgária 
2:1, Cardiff; Anglia—Wales 4:1,

EGY 130 kg.oa hizó eladó, 
Olajütő 23 Szondi.

KÁPOSZTÁSKÁD, 3C0 
literes félfenekü hordó, létra 
nagyméretű asztaltüzhety
mosóteknő etb. eladó, Meg­
tekinthető reggel 10-ig_ -— 
Margit u. 8. H rabé ez y 

FOLYTONÉCŐ kályha a.lig 
használt eladó, Meszeua u. 
13 sz

X Debreceni Ruhagyár
villan yezere lő szakm un ká.
sokat azonnali alkalmazásra, 
felvesz. ÁH

GÉPIRÓNÖI állást keie. 
eek, cím Csemete u. 8. sz 

MINDEN igényt kielégítő 
állást nyerhetnek Budpeste" 
nők, férfak. Érdeklődni m:n. 
dennap 16 óráig, Ujj Erzsé­
bet, And-váesy u. 83 

EGY hízónak való eüldő 
eladó, Gyepűsor 24.

1RATTÁRCÁMAT elvesz, 
tettein 100 forint jutalmat 
adok annak, aki a benne 
lévő címemre átadja az ira­
tokat.

KREDKNC, dívány eladó, 
8 ée fél hold szántó Ondódon 
felesbe kiadó, Szappanos u,
22 ez,

NÉGY da rally süldő berk, 
siri keresztezett eladó, 
Sza ppan óé u. 25/a..

EGY nagy szóroioe1 a, hét. 
sukkor ezekéi’oldul, 2 rács. 
aj!ó e'adó, Kishegyes dűlő
23 ez.

ELADÓ 2 éves kanca 
csikó, bőrűié«, gyapjú pok­
róc, Ké tma lom u 15.

BELLEGBLŐN 9 hold 
föld kiadó, Gólya u. 17.

ELADÓ K ön tösk erőben
•Szabolce u 21. számú gyü­
mölcsös *548 négyszögöl 
házzal

GÉPÉSZ.KOVÁCS t.rak. 
torezerelő ki a. bognár mun. 
kát is érti elhelyezkedne 
termelőszövetkezetben, vagy 
gépállomáson. Levelet: Fá­
bián László, Debrecen, Ka 
bar u 8

SINGER süllyesztő női 
varrógép új állapotban el 
adó, Simonffy u. 59

KÉPZETT labdarúgó edző 
perfekt irodai munkaerő 
k ereelc ed elm i érettségivel 
eportszakember november 1 
re^ éhhelyezkedne Debrecenbe 
Távgya Lási meghívást Deb 
reoen Posta.fiók 178.

l'*É RF1 műnk a e rőt (se­
gédmunkáét) villamos vá­
gányépítési munkára felve. 
szünk Nagybudapest terüle­
tén Dolgozóinknak munka., 
ruhát kedvezményes üzemi 
étkezést, ingyené« villamos 
utazási igazolványt ée a vidé 
kicknek munkásszállást biz­
tosítunk. Jelentkezés a Fő_ 
vároei Vasútépítő Vállalat 
mun ka erőgazdái kodá<•»i cso­
portjánál Budapest, VF1. 
Akácf.a u. 15. IV emelet 
418. ez ÁH

ROBBANÓ motorokhoz 
tüze« gépekhez szakképzett 
gépészeket azonnali fe'vé­
telre keres helyben é« vidé. 
ken Terményforgalmi válla, 
lat Debrecen, Széchenyi u. 
13 ez ÁH

ROLLÓKA T h as zn ált 16 
új állapotban vesz Fémfel­
dolgozó Vígkedvű M u 50.

" ÁH
SEGÉDMUNKÁSOKAT 

felvesz a Vasipari Vállalat, 
Tímár u 6. ÁH

ÍRÓASZTALOKAT vásá­
rolunk. Gép if érmén tá'ó, — 
Vágóhíd ue 2. ÁH

SZÉNSALAK téri’és nél­
kül szállítható a Debreceni 
Dohánygyár ‘telepéről Vá­
góhíd u. 2 ÁH

KÜLÖNBÖZÖMÉRETü 
pénztári deszka, választó 
rács, páncélszekrény, álló 
íróasztal, félszekrény eladó. 
Érdeklődni Református Egy 
ház megyei Hivatal. Debre­
cen, Kálvin tér 17

ELADÓ 500 kg üveg. 
gyapot., Gépifermentáló, Vá­
góhíd u 2. ÁH

UJ fényezett rekamié el­
adó, Béke útja 25. ez.

U VEGF A LA T aj tóv a 1 és 
polcot keresek, Telefon: 
42.85

ZONGORÁT vagy pia.ninot 
keresek sürgősen bérbe. — 
Soh öffer állatorvos, Tisza, 
vasvári

150.ee „Zetka" motor ki­
tűnő állapotban eladó Csapó 
u. 9. eeernyős

ÍRÓGÉP cla'dó, 0?apó u. 
25 ez

OL1ÓIPIA gyártmányú 
táska írógép eladó, Arany 
János u. 17. 2. ajtó

EGY idősebb!) gyenrrk- 
ezerető nőt keresek vidékre 
Érdeklődni Gépész u 4.

IvÉT darab 7 hónapos 
angol koca eladó, Acél a. 4.

ELVESZETT 3 hónapom 
malac «zombaton. megta­
lálóját jutalmazom, Nagy 
Im re Bel legelő 212.

ELADÓ «zép kombinált 
h ál ószob a.búto r Szab adság - 
telep, Bibié u 12.

EG Y EDÜLÁ LT/Ó k a ton a. 
tiszt bútorozott szobáiba fel. 
vétetik, Viola. u. 1. ."'lonvid 
utcából nyílik.

SZÁNTÁST vállalok, Rá­
kóczi u. 46

Vn ZSGÁZÖTT szakácsnő nyelnietömegfőzésre aián'kozik. —
Tégla«, Vaeút út 161. Fazr. 
kas Julia

■1 gyor
teremte

ELADÓ egy nagy Singer és t öbl
varrógép Meszena u 6. szákgzn

RAFAEL, Munkácsi re. Kés. H
produkciók szép rámában Hiodszeeladók, Ref. Kollégiumi ka.
pÚtin ál. KViker 

hngV ;|EGY kifogástalan állapot.
ha lévő „Zetka" motor 150 ká'épii
köbcewlie eladó, Os igekert Kád f, 

Kv őrs fa
hozva

íj il ]

u. 9/c.
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